



1. Twitter: 'भारत में दिव्यर बंद करने की धमकी मिली थी', किसान आंदोलन को लेकर जैक डोर्सी ने सरकार पर लगाए आरोप

2. DGCA: इंडिगो फ्लाइट की लैंडिंग के दौरान टला बड़ा हादसा, जमीन से टकराया विमान का पिछला हिस्सा

3. बर्बरता: महिला ने की मां की हत्या, शव को सूटकेस में भरा और पहुंच गई पुलिस शाने, बोली - मार दिया

4. UP: कानपुर में PWD के जूनियर इंजीनियर की कार ने सड़क से 40 फीट दूर बैठे तीन बच्चों को रौंदा, तीनों की मौत

5. Darbhanga AIIMS : गाजपा सांसद बोले- एम्स को अटकाने का कुचक्र कर रहे नीतीश कुमार

6. Biparjoy Cyclone: गुजरात से टकराने से पहले ही कमजोर पड़ा बिपरजाय चक्रवात, मौसम विभाग का अलर्ट जारी

7. SIPRA की रिपोर्ट: भारत ने एक साल में परमाणु जखीरे में किया इजाफा, इस खास तरह के हथियारों पर सेना का जोर

सतपुड़ा भवन के 6वें फ्लोर में फिर भड़की आग

चार फ्लोर में रखी 12 हजार फाइल खाक; सीएम ने बुलाई दिव्य बैठक

● दिव्य ग्रुप रिपोर्ट

भोपाल। भोपाल में मध्यप्रदेश सरकार के दूसरे सबसे बड़े सतपुड़ा भवन में सोमवार शाम 4 बजे लगी आग मंगलवार सुबह 9.25 बजे फिर भड़क उठी। 6वें फ्लोर के एसी डक से आग की लपटें उठने लगीं। मंगलवार सुबह 8 बजे तक टीम ने आग पर काबू पा लिया था, लेकिन 6वें फ्लोर से धुआं उठ रहा है। इसी फ्लोर में फिर आग लगी है।



मुख्यमंत्री शिवराज सिंह चौहान के निदेश पर गठित अफसरों की टीम भी सतपुड़ा भवन में जांच के लिए पहुंची। जांच दल के सदस्य एटिम्स हीम राजेश राजीव ने कहा, 'प्रारंभिक जांचका रिपोर्ट है: अभी आग लगने के कारणों पर कुछ कानून जल्दबाजी होगा। सभी मॉनिटर्स पर आग का कबू पा लिया गया है। 6वीं मॉनिटर पर धुआं निकल रहा है। हम दोघर 1 बजे से अपनी जांच शुरू करेंगे।'

भोपाल कलेक्टर आरोप सिंह का कहना है, 'हमारी प्राथमिकता थी कि कोई जनहानि न हो और

आसपास के इलाकों में आग न फैले। मुख्यमंत्री ने पूरे समय इस घटना को मॉनिटरिंग की। केंद्र सरकार से अपनी की भी मदद ली गई। सभी एजेंसीज - आरपी, सीआइएसएफ, भेल, एएफसीट अर्थांत्की के प्रयासों से आग काबू में है।'

मुख्यमंत्री शिवराज सिंह चौहान ने सीएम हाउस में घटना को लेकर रिव्यू बैठक बुलाई है। सोमवार रात मुख्यमंत्री नरोत्तम मिश्रा, स्वास्थ्य मंत्री प्रभुयोग चौधरी और चिकित्सा शिक्षा मंत्री शिवराज सांरंग ने मौके पर पहुंचकर हलत का जांचका रिखा-

सरकार का अनुमान है कि आग शॉट खंकिट से लगी और एसी के कंसेसर में ब्लास्ट होने से फैलती गई। पूरे ऑफिस में 30 से ज्यादा एसी कंसेसर में ब्लास्ट हुए हैं। आग किडिंग में तीसरी मॉनिटर से शुरू हुई और छठी मॉनिटर तक पहुंच गई थी। जब आग लगी, तब किडिंग में करीब 1000 लोग थे। भगदड़ में कई लोग घायल हो गए। बताया जा रहा है कि इन 4 मॉनिटरों में रखी 12 हजार से ज्यादा फाइलें खाक हो चुकी हैं। इनमें ज्यादातर फाइलें चिकित्सा विभाग से संबंधित थीं।

● सीएम ने केंद्र से मदद मांगी

सोमवार रात आग लगने की खबरों से तारकम शीन ने मुख्यमंत्री शिवराज सिंह चौहान से रात 3 बजे एजेंसिज सिंह से एयरफोर्स की मदद मांगी। बताया गया कि रात में हो कर 32 रिजम और स्क्व-15 हेलिकॉप्टर अने वाले थे, लेकिन मंगलवार सुबह तक नहीं आए। एरुक ने पीएम नरेंद्र मोदी और केंद्रीय गृह मंत्री अमित शाह से भी फोन पर चर्चा कर उन्हें जानकारी दी और जल्दी मदद की मांग की। भोपाल कलेक्टर आरोप सिंह ने बताया कि आग जबर की मॉनिटरों में थी और यहां पर जलनरतन स्मॉल थी, इमारतें इनका समय लग गया।

● तीन विभागों के दरवाजे जलकर राख हुए

सतपुड़ा भवन में कई विभागों के दरवाजे हैं, जिनमें राखे दरवाजे जलकर राख हो गए। चौबी मॉनिटर से हेल्थ डिवाइमेंट की शिकायत राखी है। वहां रफहट्टु और लोकायुक्त में कर्मचारियों-अधिकारियों के खिलाफ की गई शिकायतों और जांच के दरवाजे राखे थे। 12 दरवाजे से ज्यादा फाइलें खाक हो चुकी हैं। इनमें ज्यादातर फाइलें चिकित्सा विभाग से संबंधित थीं।

एयरफोर्स से भी मांगी गई थी मदद

नगर निगम, पुलिस और फायर ब्रिगेड की टीम आग को काबू करने में मंगलवार सुबह पांच बजे कुछ हद तक सफल हो गई थी, लेकिन आग को पूरी तरह नहीं बुझा पाई। सुबह 6 बजे सतपुड़ा भवन के पश्चिमी बर्रिक के निचले टॉवर से आग की लपटें रुक-रुककर उठ रही थीं। सतपुड़ा भवन की चौबी, चौकरी और छतरी मॉनिटर पर लगी आग को बुझाने लगातार पानी खाले जने के बाद भी पूरे का गुजर उठता रहा। मौके पर दफ्तार में करीब 50 बहाल, पानी के करीब 500 टैंकर थे। 16 घंटे बाद इस आग पर काबू पाया जा सका। सरकार ने एयरफोर्स से भी मदद मांगी, लेकिन नहीं मिल सकी।

भाजपाइयों में मारपीट मामला

शुभेंद्र गौड़ व नयन सनी को मोर्चा से हटाया

● डिटेक्टिव ग्रुप रिपोर्ट

इंदौर। भारतीय जनता युवा मोर्चा के पदाधिकारियों में दो दिन पहले एक दबावे पर हुए झगड़े के बाद हाईकमान एक्शन में आ गया है। प्रदेशाध्यक्ष वैभव पंवार के निर्देश पर प्रदेश मंत्री शुभेंद्र गौड़ और भाजयुमो के विशेष आमंत्रित सदस्य नयन सनी को पद से हटा दिया गया है।

इन पर प्रदेशाध्यक्ष पंवार के इंदौर अंशाल के दौरान मोर्चा नवराज्य सौभाग्य मिश्र से मारपीट करने के आरोप हैं। इसका खंडितो भी सम्पने आया था जिसमें सने पर मारपीट और अप्रत्याशितो सने दिख रही है। प्रदेशाध्यक्ष पंवार के सम्पने ही पूरा फटकारना हुआ था। निष्कार में कसौस की भी एंटी तो र्द है, उसने कहा कि यह निष्कार डेड करोड़ की ठगारी के संछारो का है।

सुओं ने कहाया कि सौभाग्य मिश्र पर हमने के प्रदेश मंत्री गौड़ और सनी से स्पष्टीकरण मांगा गया था लेकिन उनको उत्तरों में

संकेतमान संसुट नहीं हुआ है। इसके के बाद यह एक्शन निष्कार गया है। सभी पदों से मुक्त करतो हुए आरोप में कहा गया है कि आंके और आंके करकेकराओं द्वारा आरंभो सामने और निष्कार जो खंडितो सामने आया है। उसने पार्टी छुटि खगम हुई है। यह अनुभवनासीन है। फटकार भंगरकुओं क्षेत्र में निमत जती जी के खालसा डाले पर रनिष्कार शम हुई थी। मारपीट के दौरान भाजय करकेकराओं ने डबने में भी जमकर लोडफेड की थी। इस दौरान खाल मारपीट मोर्चा के प्रदेशाध्यक्ष वैभव पंवार का कुछ

भी पकड़ दिया। निष्कार की खबर मुजुममें निष्कारना खंडितो खीयन और भाजय के प्रदेश अध्यक्ष खंडी शर्मा तक भी पहुंची है। हट्टार गर गौड़ भाजय विधायक मांफिनी गौड़ के भतीजे हैं जबकि अध्यक्ष सौभाग्य मिश्र विरोधी छेमे के पाने जते है।

यह है भाजपा

रनिष्कार शम भंगरकुओं खीयन निमत जतीजी का खालसा खाले पर भारतीय जनता पार्टी युवा मोर्चा नर अध्यक्ष सौभाग्य मिश्र और प्रदेश अध्यक्ष वैभव पंवार साथ बैठकर खाना खा रहे थे। इसी

दौरान शम करीब 5 से 6 बजे के आस पास शुभेंद्र गौड़ अपने सम्पनों के साथ प्रदेशाध्यक्ष से निमतने पहुंचे थे। इस दौरान निष्कार दो मंच और उन्होंने सौभाग्य मिश्र के साथ मारपीट शुरू कर दी। शुभेंद्र के सम्पनों ने जमकर हंगामा किया। खीय-खचप में आर प्रदेशाध्यक्ष के साथ अभिमत कर खीयन मारपीट की गई।

डेढ़ साल से चल रही है खीयतान

शुभेंद्र गौड़ और सौभाग्य मिश्र दोनों पदों में राजनीतिक पंचंस्य

संघटनात्मक खीयतान है। यह खीयतान सौभाग्य मिश्र को नर अध्यक्ष बनने के दौरान ही शुरू हो चुं थी। इसके पूर्व मिश्र नर मंत्री और उकायस रह चुके हैं। यह प्रदेश अध्यक्ष खंडी शर्मा, सांसद पंवार सातबन्दी और खीयन नेत्रा मधु पर्व के नजदीकी है। इस पर के निगम उनसे सम्पने भी निमत था। दुसरी ओर शुभेंद्र गौड़ विधायक मांफिनी गौड़ के भतीजे हैं। गौड़ इसके पूर्व अखिल भारतीय और विद्यापी परिषद में प्रतिये सद मंत्री रह चुके हैं। इसके बाद उन्हें युवा मोर्चा में प्रदेशा म्हासनी बनना पया था।



विवाह के बंधन
में बंधने से पहले
एक बार तहकीकात
ज़रूर करवाएँ

लीजिये डिटेक्टिव
की मदद

+91-91110 50101

www.detectivegroup.in

बड़वानी से टैटूच्छी ऑफ यूनिटी तक चलगा क्रूज

सांसद ने कहा- 135 किलोमीटर दूरी हमो है तय, एक साथ 24 लोग कर सकेंगे यात्रा

टायर फैक्ट्री में हादसा, छह कर्मचारी बुरी तरह झुलासे



॥ डिजिटल युग रिपोर्ट
मध्यपुर। पश्चिम जिले के मध्यपुर थाना क्षेत्र में सोमवार रात कारकीर्मी में सोमवार को अज्ञात कारों से एक टायर फैक्ट्री में कारवाही कर 6 कर्मचारी आग में झुलस गए। शायमीयो की मध्य से तृप्त धरणीयो को धामनंद अस्पताल ले जाया गया। वहां उनका उपचार जारी है। फैक्ट्री में काम करने के दौरान बाहर का खोलने से कर्मचारी आग की छपट में आ गए थे।

॥ डिजिटल युग रिपोर्ट
उजरी। के सीएम ग्राम कोंकरीया में कई लोगों से टायर फैक्ट्री संचालित हो रही है। प्रतिदिन को तरह सोमवार सुबह से कर्मचारियों ने पहुंचकर अपना काम चालू कर दिया। काम करते समय करीब 11 बजे अचानक से समथ से पलते बाहर का

खोलने से अचानक आग निकली और यहां काम कर रहे 6 कर्मचारी टुरी आग की छपट में आ गए। यहां पर उपचार-करनी का मोहोल तय हुआ। गंध के लोते भी मौके पर पहुंच गए। सुबह लगभग दस मधेर पर एसीटीओपी मनीहरीसिंह गवली, जलसल्लाहार राकेशा सल्लिया, थाना प्रभारी कलम थिवारी व पुलिस सर मौरू पर पहुंचे।

हादसे में केसला गौलीलाल आशुपुर मलकर, नरगुम निखाठी बहकीना, भीम पिता कानू, सुदार आशुपुर मननर, प्रकरा पिता सुदर बेंकेलललुगु, ननू पिता मोहन मलकर, धमरगत आशुपुर राकेशरत सुदर मर है। धरणीयो का धामनेर सरकारी अस्पताल में हाजल जारी है।

क्रूज का संचालन किल चलगा। क्रूज नंम्बर में 135 किलोमीटर की दूरी तय करेगा।

जैव विविधता से एकलक हो सकेंगे पर्यटक: सांसद

राज्यभर सांसद सुमेर सिंह सोलंकी ने बनावू किल सीएम विवराल सिंह थोदान ने मुनकरा जोर तिसलिलने में अधिकाथियो के साथ बैठक कर चर्चा की है। प्रदेश में पर्यटन निर्माथियों को प्रोत्साहित करने के लिए रिबर क्लब टूरिज्म में इससे पर्यटक नदी के आस-पास उपलब्ध प्राकृतिक सौंदर्य और जैव-विविधता से एकलक हो सकेंगे। मध्य नदी

में मय के बड़वानी जिले से पुनरावल निवत 2000 अर्कि युनिटी कर क्रूज का संचालन शुरू किला जायगा। भररी में भंडला तरग भी क्रूज का संचालन शुरू होग।

जल विद्युत मंत्रालय की एजीसी से सर्व कराया जा चुका सर्व

केंद्रीय अनुसूची मंत्री स्वर्जन सोमवार, प्रदेश के अनुसार राज्य मंत्री (स्वतंत्र प्रभार) रामकिशोर मंत्री, मुख्य सचिव पर्यटन एंर संरक्षित रिबर रोडर युलका सल्लिया प्रभारिण अंदेशोदित जल मंत्रा प्रकिरण के अधिकारी केसल में उघरिथल रहे। पिछले क्रूज नंम्बर

संचालन को लेकर केंद्रीय जल सचिव मंडलर को एजीसी से सर्व कराया जा चुकल है। इसकी रिपोर्ट में नदी में नदीमें से क्रूज संचालन के संकेष में आेर करम बढाव है।

क्रूज में एक साथ 24 लोग कर सकेंगे यात्रा

राज्यभर सांसद ने बनावू किल क्रूज में जाने कालो को आसपास पर संचालन स्वरल और अद्योसिथी योयो का धमगत करगल जायल। एक साथ 24 लोग यात्रा कर सकेंगे। क्रूज जल में 6-10 मिमी प्रति घंटे की रफर से चलेगा। इसमें पर्यटनमें सल्लिया लॉच-लेन करी को सुविधाएं रहेंगे।

बांधवगढ़ टाइगर रिजर्व में कार लेकर घुसे युवक बड़ा क्षेत्र में कार के गेट पर बैठकर तीन कारों से घूमते रहे युवक

एक नाबालिग, एक युवक, दो बार अपहरण और रेप फिल्मी स्टाल में दूसरी बार घर से उठा ले गए, पिता-पुत्र गिरफ्तार

॥ डिजिटल युग रिपोर्ट

गुना। जिले के विजयपुर इलाके में तीन बच्चों के भीतर एक नाबालिग का दो बार अपहरण करने का मामला सामने आया है। पिछले मामले से अज्ञानित नाबालिग को पहचान करती महिला पर शीघ्रतया को उठाकर सहाय्यत राह था। पहिले बालों ने राजनीयानी नही किया तो एक युवक फिर हिलहाडाइड आगोरी ने अज्ञान साथियो के साथ मिलकर नाबालिग का दोबारा अपहरण कर लिया। उदो शहदी करने को रिबर से बह उठा ले गए। बह उदो सवालियर ले गए और उसके साथ फिर रेप किया। पुलिस ने नाबालिग को बरामद करने के बाद इस मामले में चार आरोपियों को गिरफ्तार कर लिया है। जिले में यह संभवतः पहला मामला है जब एक ही युवक ने उदो नाबालिग लुकीचो कर दो बार अपहरण किया और उसके साथ रेप किया।

दरवां कालें। पुलिस ने उनकी रिबरबत पर प्रकरण दर्ज कर बांधवगढ़ किल में नाबालिग को हलत उरह कर अपहरण के मामली को अज्ञानित से रिबर। विवराल लुकीचो कर दोबारा करने की रिबर। इससे बच पुलिस को उदोके गुरवारिज में लेने की जानकारी दी। रिबरल को विवराल सुदर से पुलिस को एक टीम गुरवारिज पहुंची। यहां पुलिस ने नाबालिग को बरामद कर लिया।

सात आरोपी गिरफ्तार-

लडको के बचन के आधार पर पुलिस ने पांच आरोपियों के हिलतर कर 9 और चारसे एक को गुरवारो का इजाजत किया। इससे बच पुलिस आरोपियो की हलतर में लग रही। विवरालु थान पुनिरा इगर प्रकरण के आरोपियो को हलतर में लगुवत दीसवीं दो गई। रिबरल को रिबरल ले चार आरोपियो को गिरफ्तार कर लिया। पुलिस ने अनिलिन(23) पुत्र रुकुबर सिंह बावरु, उदोके पिता रुकुबर सिंह(50) पुत्र सोले सिंह बावरु निखारी प्रमथनपुर, बावल उमेश(23) पुत्र सुदर सिंह मीसा निवारी मरु अग्रिथक बच थान कुम्भगरज और अरुण(20) पुत्र कुदर कर निवारी ग्राम टाडर थान विवरालु को गिरफ्तार कर लिया गया है। अनिलिन को लडको के अंशोले लेने की जानकारी देनेे बालर देवराज निवारी साथ सुकसेली खुद थान अनिलन पंजर चल रहा है। पुलिस उसको हलतर में लेगी है।

सड़क हादसे में कांग्रेस नेता का निधन
जर्मदापुर में हराद टैटू हाइवे पर पलटी गाड़ी

॥ डिजिटल युग रिपोर्ट
नर्मदापुर। नर्मदापुर हराद टैटू हाइवे पर दोलथिक के मोरवार के साथ सड़क हादसे में कांग्रेस नेता अनवर दीलित का निधन हो गया। पडना रिबररत रात 10 बजे हुई। गाड़ी में कोंकरी नेता अनवर, बाजवनर मोरवार कोशर कर्षीत नरुन, अनुज एक लुकीचो केंडे थे। घटन विस्लेरी गी पुलिस और अरुण 100 रकुदुसि

मौके पर पहुंची। गाड़ी से बाहर निरुकराक धरणीयो को पहले नदीय अस्पताल ले गए। यहां से जिलत अस्पताल भेज दिया गया। हादसे में अनवर दीलित का निधन हो गया। कौरमओ रीतिंत सल्लिया अनुज एक साथी भावलत है। रीतिंत का रीतिंत अस्पताल में उपजर जलल है। पुलिस के मुताबिक कोंकरी नेता अनवर दीलित, कौरमओ

पहुंचे। उनके निधन से हर लुकीचो दुखी है। अनवर के शरा की अंतिम यात्रा सुक 9.30 बजे थी। निवारी सर खाटक के कुरुल के सचने ओलीकॉल से निकलने। राधमथ अंतिम संस्कार होयगा। अनवर दीलित के मर मरु करीब 700 रकम के रिबर को सेरुलल वरुल से सेरुलल मीडिया एंड अरुटी सेल के अंत में प्रेरत बलरकिशोर का प्रभार था। उनके पिता अलग दीलित चरिठ कसोती है।

हादसे की पुलिस ले रही डीटल

निवाराते में गाड़ी फटने की जानकारी साधनी आई है। हादसे की पूरी डिटेल पुलिस ले रही है। ये अनवर लोते भावलत है अभी बचन नही ले पर है।

व्यक्तित्व विशेष

11/2/71

MORARI BAPU



सत्य-प्रेम-करुणा...

जहां भी आपको लगे कि आपकी जरूरत नहीं है, वहां खामोशी से खुद को अलग कर लेना चाहिए।



मुरालिधर

(जन्म- 21 जून, 1933, सखनक, मध्य- 13 जून, 2016) भारत के प्रसिद्ध लेखक, उपन्यासकार, कवि, गायक, अनेकसे तब जागकर थे। उनके साहित्य का अंग्रेजी संस्करण दुर्गार भाषाओं में भी अनुवाद हुआ है। वे अनेकसे ऐसे लेखक थे, जिनके सम्बन्धी संस्करणों के लिए उन्हें जैन संसद में द्वा विस्वों से लेखक सम्मानित किया गया था। कवयित्री, कविता, उपन्यास, आलोचना, नाटक, कृषिसाहित्य, संस्कृति और समाज सम्बन्धी किंवदन्तियों में अतिरिक्त विदेशीय लेखकों उनके लेखन की बड़ी प्माणन है। मुरालिधर का जन्म 21 जून, सन 1933 में सखनक (उत्तर प्रदेश) के पास बहेटा नामक गाँव में हुआ था। उनका मूल नाम सुखत यम था। उन्होंने 1950 के आसपास से निरन्तर शुरु किया था।

संपादकीय

ग्रामक व एकांगी तस्वीर परोसी जा रही

घरवाहिकों के जन्मे भारतीय नारी की ग्रामक व एकंगी तस्वीर परोसी जा रही है। आधी आवादी को पूरी तरह दिखाए जाने के कारण पर मात्र नवमंडिक वर्ग की महिलाओं को पता चिया जा रहा है। रबी जीवन पर पढ़ने वाले इसके दुष्प्रभाव पर मेथोडी प्रुख खुली विवेकिया में लिखती है, "कभी रिविथी को देखकर वे औरतें खब रवेथे, जो बस में लटककर कारखाने या लहर जाती हैं। दिन-भर खटककर लौटने के बाद बीक-कुलत देखती हैं। हट-हाबर से आटा और नमक लाती हैं। काला! इन रिविथियों में दस-दसियों के ही विराम होथे, तो कुछ खता होती और आसफइया कर लेते जैसी जगहरीली इयास मन में गूँथिन की तरह न उठती।" आज के टैलीविजन जगहरीलिक एकाग्र कम्पूर और बालाजी टैलीविजन के लोडशिय घरवाहिकों वीडियो रसा भी कभी खू, वी के कवमन से आगे ही नहीं बढ पा रहे। घरवाहिकों में भाव शेट पर महिलाओं का हाई क्सेटेशन ड्रामा, लटक-भटक, बान-बान पर आँसूक और रोमांस है। खल सनाबद, नन्द-नमणे और बहन की नौकरीको को सत्ता में बदल दिया जाता है। नरि न मोहै नरि के रूथ को बरिवात चिया जा रहा है। एक ही उरु संरुग परिवार को ड्रेन ड्रेथी हिंसा से युवा अंतर्भवक का अहा बना दिया गया है, अहा एक युवक की अनेक प्रेमिकाएँ एक-दूसरे से ड्रेन कर रही है। हर पलमें "सौथिया डाट" में जती जा रही है रिविथी का रसभिक सना बम करते हुए वयली लहा है। उनके सभस शिखा, स्वाथ्य और रोमगर की बुनौथिया है। स्वाथ्यकी युवतीयो की सखतरासक छवि और उनके जीवन की मुहमूता समरप्रा, समाज के सामने नहीं आ पा रही। सौथियाली की शिखा सख-इलकर परिवार के छोट संस्कार को भी उपाय की तरह मान रही है। भोग-भित्ता में डूबी महिला को दिखाने के सख गरीब, सभान्य और सभयानी की रिविथी के सभय और समर्या को भी स्वान देन वलिया। इरसे कलनी में देशिय आग्या और रोखकान बंदनी। पर यह लख वर्ग की रिविथी का मुहय है, जो डिजाइनर सडी पदन, आभूषणों से लकर प्रेमी पति को पाने के लिए दिन-रात खयन में लिख है। पति की जगहरील कवन उरुन कपकान कल है। पति, पुत्र और संतली को अनेक कल में उनके के लिए ख पूरे मेकअप में सौथी विरिथी, कनेन डिजाई नती है टैलीविजन घरवाहिकों में सखरीलन युवती दुनम है। सुधुलन-खोतीली, पति में हाई व नन, खोटे मलथो की देकभान करती, परिवार के काम में हल बंदती, लखट और बनने के लिए कल करती लखरीयो की दुयवयलीया खने नहीं मिलती। हा, ऐसी आधुनिक आधुनिक युवतीयो की भयमर है, जो जीवन में शिखा व स्वाथनरन से अधिक प्रेम व मारी की गौथिथिया में मगलन करती है। उरर आधुनिक युवती भी सखतरास भारतीय नारी की तरह पति और बेटे के लिए सारे त्रात रखती है, बेटे-बेटे धार्मिक आधेन करती है। परिवार पर जो भी हाँसे संकट आता है, उरसे निरुदने के लिए वह भयानक की शरण में वली जाती है।

अर्ज किया है...

इस कड़ी धूप में साया कर के तू कहाँ है मुझे तन्हा कर के

-नरिण तुरारी

Health is Wealth

स्मार्टफोन से हैदराबाद की महिला की आंखें खराब क्या आप भी लेटकर देखते हैं मोबाइल ?



मोबाइल से दूर होते ही ठीक हुई मंजू

डॉक्टर सुधीर ने बताया कि उन्होंने मंजू को कई दिन नहीं तो बल्कि सप्ताहों का इलाज करा करने को कहा था। मंजू ने कहा कि वह फोन का इस्तेमाल कम करने के बजाय सिर्फ लख पी देखीं जब जरूरी हो। बताया कि वह फोन मारुंगन के लिए ही इस्तेमाल करती थीं। एक महीने के पछु के बाद मंजू ने एकदम ठीक हो गईं। 18 महीने से जो उनकी नजर कमजोर थी वो ठीक हो गई। अब उनकी आंखें ठीक थी। कोई फ्लैटर और चमकीले रंगों नहीं दिख रहे हैं। रात में उनकी आंखें खुली समर्या को खय हो पां।

डॉक्टर ने दी यह सलाह

स्त्रीन और डिजिटल डिवाइस लंबे लख लख न देखें। इरसे आंखों से जुड़ी मंथोर समरप्रा ही सखती है। हर 20 मिनट पर 20 सेकंड्स का ब्रेक लें। स्त्रीन पर कपड करके लख 20 फीट की दूरी पर देखें। अगर कंठकर लख करती हैं, तो नीच-नीच में ब्रेक लेना बहुत जरूरी है।

मोबाइल फोन हमारी जिंदगी का अहम हिस्सा बन चुका है। हम टाइम देखने के लिए भी अब मोबाइल पर निर्भर हो गए हैं। स्मार्टफोन ने हमारे जीवन को आसान बनाया है इसमें कोई शक नहीं। हालांकि जरूरत से ज्यादा अडिक्शन कितना भारी पड़ सकता है, यह आपने सोचा भी नहीं होगा। हैदराबाद में 30 साल की एक महिला स्मार्टफोन की वजह से आंखों की रोशनी खो बैठी। यह समर्या उसने 18 महीने तक झेली और काफी इलाज करवाया। महिला को ठीक करने वाले डॉक्टर ने सोशल मीडिया पर जो जानकारी साझा की है वो आपको डरा सकती है, लेकिन अलर्ट होना जरूरी है।

● 30 साल तक खराब रहें आंखें

हैदराबाद के अयोधे हॉस्पिटल के न्यूरोलॉजिस्ट डॉक्टर सुधीर कुमार ने लिखा, 30 साल की मंजू को दिखने में दिक्कत होने लगी। यह समर्या उन्होंने कथिं डेड रलल कर लीली। मंजू को फ्लैटर (वॉर जैम), लखट के सभयले लख, डाइजिटल जग लखन दिख रहे थे और कभी-कभी रिविथी खीर ख भी लोहा था कि ख कई सेकंडस लख कुछ भी नहीं देख पाती थीं। ऐसा लख होता था जब ख रात में बंधकर के लिए उठतीं थीं। ख आंखों के डॉक्टर ने देखा तो सख ठीकी निरुता उनर न्यूरोलॉजिस्ट के पास स्पेर किया गया।

● लाइट बंद करके चलाती थीं मोबाइल

डॉक्टर आगे लिखते हैं, जब मैंने हिस्ट्री चेक की तो पता चला कि लख लख कुछ देर ख उठने-उठने रिलीज कलख चालू कर डेड-नेख के लिए स्यूटीरिशन की गौथि छोड़ दी। उन्हें कई फंटी कल खेन खोलकर खने को आटा पड़ गई थी। इरसे 2 फंटी वो भी गौथिल थे जब ख लख बंद करके खने देखाती रहती थीं। डॉक्टर ने बताया कि उन्हें स्मार्ट फोन डिजिटल सिंक्रोम को समर्या निकाली। कंठकर, स्मार्टफोन का टैकस्ट के लंबे लख लख इस्तेमाल से आंखों से जुड़ी कई समरप्रा हो सखती है।

Highlights

1. **Outright lie, no one was raided or jailed: Chandrasekhar on ex-Twitter CEO's claims**
2. **MRF becomes first Indian stock to cross 1 lakh mark**
3. **India focusing on weapons which can reach targets across China: Think-tank report**
4. **Restaurant fined 58,000 for serving shredded cucumber without licence in China**
5. **A spiral staircase had SRK's pics: Meghna on shooting in Mannat**
6. **Apple shares end at record-high after over 1 yr, near \$3-trn mcap**

Edelweiss CEO Radhika Gupta wants her child to learn '5 things about money'. What are these?

NEW DEHI, (Agency)
Radhika Gupta, MD and CEO, Edelweiss Mutual Fund, has put out a Twitter thread that is winning hearts on the internet. In the thread, Gupta explains five things about money she would want her child to learn first.

(1) 'It does have a real purpose: Money, according to Gupta, helps people live their dreams, makes little and big things in life easier, adds comfort, and brings moments of joy both for individuals and for those who care for them.

(2) 'Money cannot define you: People must, however, not let money affect their self-worth and confidence, how they are, and how they behave with others.

(3) 'Gratitude, most important money attitude: In a family, for example, if members from each generation have more money than their respective previous generations, then this is because each generation worked hard to earn that much. One must, therefore, use what they have, and create opportunities others never had.

(4) 'Greed takes you down: A person must know how much money is 'enough' and never take shortcut towards it.



This is because finance, despite being one of the best-paying industries, is also where individuals fall hard because of greed.

(5) 'Your parents earned a living managing money...: People must, however, focus on managing their biggest asset - talent - and learn to read, write, think, fall, rise, dream, create and build.

Who is Radhika Gupta?

Gupta was born to a diplomat father and was, therefore, moving to a new country 'every three years.' She lived in New York, Nigeria and even Pakistan.

Her first job was in the United States, with McKinsey, and which came after seven rejections, which, in her own words, almost drove her to suicide before a friend's

intervention prevented her from taking the drastic step. In fact, she appeared for the McKinsey interview later that day and bagged the job.

In 2008, Gupta, then 25, survived that year's global financial crisis, but with the 'itch' to do something new, resigned from McKinsey, moved to India, and opened her own asset management firm with her husband and a friend. The firm was eventually acquired by Edelweiss; years later, at 33, she became Edelweiss' CEO, and was among the youngest CEOs in the country.

She is also a Vice Chair at the Association of Mutual Funds in India (AMFI) and holds World Economic Forum's (WEF) recognition as a 'Young Global Leader.'

IndiGo co-founder's family may sell up to 8% stake worth 75 billion: Report

NEW DEHI, (Agency).The family of IndiGo's co-founder Rakesh Gangwal was likely to sell between 5%-8% stake in the Indian airline's parent InterGlobe Aviation Ltd, worth up to 75 billion rupees (\$909.58 million), CNBC Awaaz said in a report, citing sources.

Rakesh Gangwal and his wife, Shobha Gangwal, hold 13.23% and 2.99% respectively in InterGlobe as of March 31, while their Chinkerpoo Family Trust holds a 13.5% stake,



according to exchange data.

The Gangwal family will likely sell stake in block deals when the lock in for shares open on July 15, the report said.

Shobha Gangwal had cut her stake in the company by over 4% in February.

InterGlobe Aviation and a representative for the Gangwal family did not immediately respond to Reuters' request for comment.

Rakesh Gangwal resigned

from the company's board in Feb. 2022 and had said that he would cut his stake in the airline over five years.

Rakesh Gangwal and Rahul Bhatia, who co-founded IndiGo in 2006, fell out in early 2020 when the former sought to modify certain rules in the company's articles of association.

Shares of the company, which are up over 19% year to date, fell as much as 3.1% after the stake sale report.

Uttarakhand

रूड़की में हिंसा: युवक की मौत के बाद बवाल, पथराव और आगजनी में दो इम्पेक्टर समेत पांच घायल, धारा 144 लागू

रूड़की, (एनईसी) रूड़की में ट्रैक्टर-टुनी की फोर्ज में अग्नि से युवक की मौत के बाद हिंसाएं हुआ यह था कि ग्रामीणों ने पुलिस पर पथरावकारी बंद की। इसमें दो इम्पेक्टर, एक दफ्तर समेत पांच लोग घायल हो गए। उपद्रवियों ने एक बहाक को भी अग्नि से इलाके में फिरोज। बहाक बहने पर पुलिस ने पहले तो अग्नि मूस के गोले छोड़े, लेकिन लातल फिरोज में न आने पर लाठीचार्ज किया। दर शाम

गंध की 10 फिरोजटोर की फोर्ज में आठ 144 लागू कर दी गई। दर रात विस्फोटकारी फिरोज फिरोज बहाक में भी पुलिस पर पथरावकारी बंद की। फिरोज में पथराव करने वाले करीब 50 से अधिक लोगों को हिरोसत में लिया है। रूड़की रात फिरोज लातल फिरोजकी बंद फिरोज बहाक पांच फिरोज फंजन (35) बहाक से अग्नि गंध लौट रहा था। रात 11 बजे के करीब यह ट्रैक्टर की फोर्ज में आ गया।



सेक्टर को युवक के फिरोज और ग्रामीणों ने कुछ लोगों पर रूड़की

से इलाक बहने का अग्नि लातल हुए कोलाहल पर ही। उलाहल बहाक लोगों ने पुलिस से बहाकमुक्ती और इलाक रूड़की भी की। पुलिस ने लातल पाथरावकारी फिरोज लातल लोगों को पहले से खारेजों में लोग केवटु गंध पथराव। इलाके लोग करने की आलाक के बहाक ही पुलिस बल भी रूड़की लातल। यहां ग्रामीणों ने पुलिस पर पथराव कर दिया। बहाक दो इम्पेक्टर, एक दफ्तर घायल हो गए। बहाक

पुलिस अधिकारियों को अग्नातल में भी कोलाहल गंध है। पुलिस का दावा है कि लातल आठ बजे तक बहाक बहाक पर हिरोज गंध था। रूड़की के केवटु गंध को लोगों ने युवक की इलाक का अग्नि लातल सुबह कोलाहली का फिरोज फिरोज। यहां से ट्रेटो तो नग्नि फिरोज गंध में रोगागु फिरोज। यहां से फिरोज गंध पथराव और गंध में आरू पुलिससिरोज पर पथराव कर दिया।

Chhattisgarh

2,000 के नोटों को बदलवाना नक्सली कमांडर को पड़ा महंगा, दंतेवाड़ा में जाल बिछाकर पुलिस ने पकड़ा

दंतेवाड़ा, (एनईसी) छत्तीसगढ़ के दंतेवाड़ा में एक नक्सली कमांडर को 2,000 रुपये के नोटों को बदलने के दौरान गिरफ्तार किया गया है। जानकारी के मुताबिक नक्सली कमांडर 2 हजार रुपये के नक्सली कमांडर 2 हजार रुपये के नक्सली को एक लाख रुपये को बदलवाने की कोशिश कर रहा था। एक लाख रुपये के साथ पुलिस ने तीन लोगों को गिरफ्तार किया है जिसमें एक बहाक नक्सली कमांडर है। एक बहाक पुलिस अधिकारी ने एक जासूसरी भी है। दंतेवाड़ा के पुलिस अधीक्षक गौरव खान ने कहा



कि पुलिस को रुपये मिली थी कि माउड (अग्नातल बहाक) में माओवादी के पदचरु नंबर 16 के कमांडर मारुलात ने कुछ सम्पत्तियों को दंतेवाड़ा के गंध में मारुलातल और अन्य लोगों खारेज में आलाक रूड़की था।

New Delhi



कार के अंदर शस्त्र की गोली मारकर हत्या, कल के पीछे बताई जा रही पुरानी रजिश जांच में जुटी पुलिस

नई दिल्ली, (एनईसी) दिल्ली के नजफगढ़ इलाके के कार के अंदर एक शस्त्र की गोली मारकर हत्या कर दी गई। वहीं घटना की सूचना पकड़ मौके पर पहुंचे पुलिस ने शव को कब्जे में लेकर फोरेंसिक के लिए भेजा है मामले में जांच में जुटी है। डीडीपी द्वारा एक कोलाहल में बहाक ही मारुलात हो गई है और अग्नि की भी घटना का जा रही है। यह निजी दुर्घटना का मामला लग रहा है लेकिन हर संभव से जांच कर जा रही है।

Uttarpradesh

यूपी में दिखी 90 के दशक वाली शादी, 30 बैलगाड़ियों पर पहुंचे 150 बाराती, 60 बैलों के साथ 4 घोड़े भी हुए शामिल

बबक (बांधा), (एनईसी) 30 बैलगाड़ियों पर सवार बाराती बहाक ही खारेजी। सभी के लिए पर एक ही री की पगड़ी और पारंपरिक परिधान धोती-कुर्ता। कॉफिने को अग्नातल करके आगे चल रहे बारा घोड़े। सभी 60 बैलों के खीमे में हर री की पट्टी बंधी है। लिए पर पगड़ी पहने बारातीयों समेत लगभग हजारों नाच-गाना करते बारा जा रहे हैं। सेहता अग्नातल दुर्घटना भी फिरोज लकरी भीरोज की बहाक रही कॉफिने में अग्नि चल रही बैलगाड़ी पर सवार है...लेते तो इलाक के रूड़की 90 के दशक में आम तौर पर देखने



को मिल जाते थे, लेकिन सोनवार को बहाक के बबक से लातल के लिए जा रही दुर्घटना को देख हर कोई आश्चर्य में पड़ गए। कॉफिने ने लकरी 14 फिरोजकी का सवार बैलगाड़ीयों पर ही लग किया और जनगण पहुंचा अग्नातल-कल से फिरोजने जाते बारा की पहिने भी बहाक डेर के लिए धम रहे हैं।

खेल रिनिमा

इंडोनेशिया ओपन में प्रणय की निगाह सत्र के दूसरे खिताब पर

सिंधू के पास लय में लौटने का मौका

जकार्ता। पहल में चल रहे एफएल प्रणय मंगलवार से यहां शुरू हो रहे अंतरराष्ट्रीय बैडमिंटन महामंड (बौद्धमूक) दूसरे 1000 बैडमिंटन टूर्नामेंट इंडोनेशिया ओपन में भारतीय चुनौती को अग्नातल करे। फिरोज पहिले भारतीय महामंड सुपर 300 खिताब जीतने वाले प्रणय टूर्नामेंट में आगे चल सकते हैं जिसमें विश्व बैडमिंटन के चोटों के फिरोज भी शामिल रहे हैं। प्रणय का सभान पहले दौर में जानक के केला निरोजो में सेहना फिरोज बहाक दूसरे दौर में चीन के सि कुवे से टक्कर हो सकती है। दो बार की ओलंपिक पदक विजेता चीनी सिंगु और 2021 फिरोज चीनवर्गीय सत्रा पदक विजेता टिरोजो औरसत अग्नातल पहल में चीन के लीफन गंध अग्नातल चुनौती को लू चुकाने यू से खोले।



फिरोज दो टूर्नामेंट में पहले दौर में बहाक हो गई, जर्मेन श्रेकोव मारुलातल और स्पेन के कमांडर पथराव लक पहुंचे। सिंगु का सभान पहले दौर में इंडोनेशिय चीन के ली फिरोज से होगा। टूर्नामेंट फिरोज की चीनवर्गीय चुनौती को पहल में लक की जोड़ी पथरावक पथराव कैरिडोर और फिरोज सेहना का सभान इंडोनेशिय

चीन के जिया से- थाईलैंड अग्नातल सेमोपथराव लक पहुंचे लक सेन का सभान पहले दौर में चुनौती के दरमैं नंबर के खिताबी चीन के ली फिरोज से होगा। टूर्नामेंट फिरोज की चीनवर्गीय चुनौती को पहल में लक की जोड़ी पथरावक पथराव कैरिडोर और फिरोज सेहना का सभान इंडोनेशिय

के फांफंस फनरली गिरोज और केनन संजय सुभुजोको से होगा। पथरावक और फिरोज ने इस सत्र में फिरोज अग्नातल जीता है लेकिन इस इंडोनेशियाव जोड़ी को फिरोज 11 मुकबली में हरा नहीं सके हैं। एप आर अग्नातल और धुन कथिन का सभान मारुलातल के ओं यू सिन और तिरोज जीते से होगा। चुनौती को पहल नंबर एक खिलाड़ी सभान नेहावाल पहले दौर में चीन की वांग शिरोज से खोलेगी। महिला दुर्घल में जिरोज जाली और गायत्री गोपचंद्र का सभान जापान की तिरो इवानोवा और स्पेन के नकारिरोज से होगा। बीडमूक विरोज दरू कल सत्रों पर खेला जाता है जिनमें विरोज दरू फानसवन, बारा सुपर 1000, बारा सुपर 750, सारा सुपर 500 और 11 सुपर 300 टूर्नामेंट हैं।

बॉक्स ऑफिस पर पसा छापों में कामयाब हुई 'गदर', जानें 'बाहुबली' से क्यों हो रही है तुलना



नई देओल की मोस्ट अग्नातल फिल्म 'गदर 2' जल्द रिनिमागारों में दलक देने वाली है। इलाक, 'गदर 2' से पहले मेरझ में 'गदर' को लीरोज कर दिया है। बहाट दरू, सत्रा 2001 में अग्नातल 'गदर' आज भी बॉक्स ऑफिस पर अग्नातल नग्नातल दलक रही है। जी हा, 'द केला लकरी' और 'जरा हटके जा बहक' को मौजूदगी के बहाक फिल्म बॉक्स ऑफिस पर सत्रा छापने में कामयाब रही। अग्नातल जानें है फिल्म की तीरोज की कमाई के बारे में। सुभुकर के दिन फिल्म ने बॉक्स ऑफिस पर 30 लाख रुपये का कोलाहल किया। दूसरे दिन फिल्म की कमाई में उलाहल आया और फिल्म ने 45 लाख रुपये का कोलाहल किया। खानी दो दिन में फिल्म ने 75 लाख रुपये का कोलाहल किया। अग्नातल तीरोज की बहाक करे तो निरोजकी की रिरोट के मुताबिक फिल्म ने रूड़की के दिन 55 लाख रुपये की कमाई की है। खानी तीरोज दिन में सत्रा देओल और अग्नातल पदल की फिल्म ने 1.30 करोड़ रुपये का निरोजका कर लिया है। डे 1: 30 करोड़ रुपये, डे 2: 45 लाख रुपये, डे 3: 55 लाख रुपये, कुल: 1.30 करोड़ रुपये 'गदर' में तो यह कमाई बहाक कर रहा है लेकिन, ऐ-लिरोज हुई अग्नातल के कोलाहल की तुलना में 'गदर' का बॉक्स ऑफिस कोलाहल अग्नातल बहाक हुआ है।

